
Νέα τεχνολογία που εξασφαλίζει τέλεια
λίπανση

Θα θέλατε:

Παραγωγή χωρίς διακοπές;
Μηδενική κατανάλωση νερού για την λίπανση;
Μεγαλύτερη ασφάλεια στο εμφιαλωτήριο;
Μηδενική επιβάρυνση στα απόβλητα;
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Στις γραμμές παραγωγής που εφαρμόζεται το  Dry
Tech ΤΜ δεν παρατηρούνται σταματήματα και
διακοπές γιατί ο συντελεστής τριβής είναι
χαμηλότερος, συγκρινόμενος με αυτόν των κοινών
λιπαντικών. Έτσι αυξάνεται η παραγωγικότητα των
γραμμών. 
 

Συνολικό κόστος λειτουργίας
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Η νέα τεχνολογία λίπανσης δεν απαιτεί τη χρήση
νερού.
Έχετε την δυνατότητα να επιτύχετε εξοικονομήσεις
από δέκα  έως και εκατό και πλέον χιλιάδες ευρώ
τον χρόνο ανάλογα με το μέγεθος της παραγωγής
και το κόστος του νερού και της επεξεργασίας των
αποβλήτων.



Μειώνει τους κινδύνους και αυξάνει τη
προστασία του προϊόντος
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Για την εφαρμογή του Dry Tech ΤΜ  δεν απαιτείται
αραίωση. Βρεγμένα δάπεδα, καλυμμένα με αφρό και
ταινίες που στάζουν ανήκουν στο παρελθόν. Τα
εξειδικευμένα συστήματα δοσομέτρησης της
JohnsonDiversey εξασφαλίζουν ομοιόμορφη
εφαρμογή του προϊόντος σε πολύ μικρές
συγκεντρώσεις  αποκλείοντας τη διαρροή  του
προϊόντος στα δάπεδα.
 
Αυτά τα χαρακτηριστικά προσφέρουν ένα βέλτιστο
και στεγνό εμφιαλωτήριο με προφανή οφέλη για την
ασφάλεια των εργαζομένων, μεγαλύτερη προστασία
για την συσκευασία και συγχρόνως μειωμένους
κινδύνους για τον βιολογικό καθαρισμό
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Ελάχιστες δοσολογήσεις σημαίνει ότι ελάχιστες
ποσότητες  προϊόντος Dry Tech ΤΜ θα πάνε στα
απόβλητα. Υψηλό φορτίο COD ή παρεμπόδιση στην
επεξεργασία των αποβλήτων τα οποία συναντώνται
συχνά με τα συνήθη λιπαντικά, δεν αποτελούν
πρόβλημα πλέον.
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Η JohnsonDiversey προσφέρει καινοτόμες
τεχνολογίες, εξαιρετικά προϊόντα και συστήματα
εφαρμογής εγγυώμενη την καλλίτερη διαχείρηση
των μεταφορικών ταινιών. Το σύστημα Dry Tech ΤΜ

  της JohnsonDiversey εφαρμόζει τα προϊόντα με
ειδικές τεχνικές.
Η βέλτιστη χρήση των προϊόντων Dry Tech ΤΜ

 εξασφαλίζεται με την ειδική σειρά μηχανημάτων Dry
Tech ΤΜ  που περιλαμβάνει ακροφύσια επαφής και
μή επαφής.
 
Εκτός των δοσομετρικών συστημάτων η
JohnsonDiversey προσφέρει μονάδες ελέγχου,
σταθμούς αντλιών, γραμμές τροφοδοσίας και άλλα
εξαρτήματα. Τα συστήματα έχουν σχεδιαστεί με
τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτουν όλες τις
εξειδικευμένες ανάγκες των πελατών μας.
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